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OVCE A KOZY 1 
  
Stádo ovcí zkrmí louku za 15 dnů. Sousedovo stádo koz je menší a louku by zkrmilo za 24 dnů.  
1. Jakou část louky zkrmí ovce (kozy) za jeden den, za tři dny, za 120 dnů?  

2. Louka bude rozdělena na část pro kozy a na část pro ovce. V jakém poměru by měla být louka 
rozdělena, aby byly obě části zkrmeny za stejnou dobu? 

 2.1 O kolik procent je část louky pro ovce větší než část louky pro kozy? 

 2.2 O kolik procent je část louky pro kozy menší než část louky pro ovce? 

 2.3 Kolik procent louky bylo přiděleno ovcím a kolik procent louky bylo přiděleno kozám? 

 2.4 O kolik procentních bodů se liší velikost louky přidělena ovcím a velikost louky přidělena 
kozám? (http://www.nabla.cz/obsah/cestina/clanky/procento-procentni-bod.php)  
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